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ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO  ORDINÁRIA 
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE 
GEOMÁTICA, REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 
2010. 
 
 
 

Ás 15:30 horas do dia 29 de setembro de 2010, reuniram-se em Assembléia Geral Ordinária, o Corpo 
Docente do Departamento de Geomática, sob a presidência do Prof. Luis Augusto Koenig Veiga. 
Estiveram presentes os professores: Álvaro Muriel Lima Machado, Maria Aparecida Z. Zanetti, Antonio 
José Berutti Vieira, Claudia Robbi Sluter, Carlos Aurélio Nadal,  Paulo César Lopes Krelling, Luciene 
Stamato Delazari, Luiz Danilo Damasceno Ferreira, Henrique Firkowski, Daniel Rodrigues dos Santos, 
Pedro Luis Faggion, Maria Cecilai Bonato Brandalize, Jorge Antonio Silva Cnetneo  e Rodrigo de 
Campos Sescato (Representante Discente). O Sr. Presidente justificou a ausência dos professores: 
Silvio Rogério Correia de Freitas, Luiz Danilo Damasceno Ferreira estavam em aula no Curso de Pós-
Graduação em Ciências Geodésicas, Claudia Pereira Krueger, Henrique Firkowski e Hideo Araki  
estavam em aula no Curso de Graduação. O Sr. Presidente comunicou aos membros presentes sobre 
o VII Colóquio de Ciências Geodésicas que será realizado em setembro de2011 sob a Coordenação 

do Prof. Daniel Rodrigues dos Santos. 1 – O Sr. Chefe colocou em votação as Atas 96, 97, 98 e 99 

que foram aprovadas por unanimidade. 2 – HOMOLOGAÇÔES: 2.1 – O Sr. Chefe colocou em 
votação o Afastamento do Prof. Daniel Rodrigues dos Santos nos dias 20 e 21/09/2010 para visita a 
Fundação Atech para tratar de assuntos referentes á pesquisa. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 2.2 – O Sr. Presidente colocou em votação a solicitação de Afastamento da Profa. 
Luciene Stamato Delazari nos dias 09 e 10/09/2010 para São Paulo para tratar de assuntos pessoais. 

Colocado em votação foi aprovado por  unanimidade; 2.3 – O Sr. Presidente colocou em votação a 
solicitação de Afastamento do Prof. Hideo Araki nos dias 01 e 02/09/2010 para Foz do Iguaçu para 
atividades na UNILA: aula inaugural do Presidente Lula e atividades relativas á relações 

internacionais. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.4 – O Sr. Presidente colocou 
em votação a solicitação de Afastamento da Profa. Luciene Stamato Delazari no dia 30/08/2010 para 
São Paulo participar de Banca de qualificação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 

2.5 - Afastamento do Prof. Luis Augusto Koenig Veiga no dia 30/08/2010 para São Paulo participar de 

Banca de qualificação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.6 -  O Sr. Presidente 
colocou em votação a solicitação de Afastamento da Profa. Claudia Robbi Sluter  no dia 28/08/2010 
para Pontal do Sul para visita a professores, técnicos e estudantes para apresentação da candidatura 

a direção do Setor de Ciências da Terra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.7 – O 
Sr. Presidente colocou em votação a solicitação de Afastamento da Profa. Claudia Robbi Sluter  no 
período de 25 a 29/08/2010 para Presidente Prudente para participar de defesa de mestrado e 

qualificação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.8 – O Sr. Presidente colocou em 
votação a solicitação de  Afastamento da Profa. Dulce Machado Bueno no dia 27/08/2010 para o Rio 

de Janeiro para tratar de assunto particular. Colocado em cotação foi aprovado por unanimidade; 2.9 

– O Sr. Presidente colocou em votação a solicitação de Afastamento do Prof. Silvio Rogério Correia 
de Freitas no dia 27/08/2010 para o Rio de Janeiro para orientação do projeto de abertura de PPG. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.10 – O Sr. Presidente colocou em votação a 
solicitação de Afastamento do Prof. Álvaro Muriel Lima Machado no dia 20/08/2010 para São Paulo 

para tratar de assuntos particulares. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.11 – O Sr. 
Presidente colocou em votação a solicitação de Afastamento da Profa. Diuliana Leandro (Profa. 
Substituta) nos dias 16 a 19/07/2010 para Rebouças para tratar de assuntos particulares. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. 3 – DELIBERAÇÔES: 3.1 – Solicitação de  Afastamento 
do País do Prof. Silvio Rogério Correia de Freitas no período de 08 a 12 de novembro de 2010 para 
participar no Grupo III – Datum Vertical, do Projeto SIRGAS como representante brasileiro com 
apresentação de trabalho científico correlato com a cooperação com a Universidade Nacional de La 
Plata no contexto de acordo  CNPq/CONICET que será realizada em Lima - Peru. Em suas atividades 
didáticas será substítuído pelos Professores Pedro Luis Faggion e Regiane Dalazoana. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade; 3.2 – O Sr. Presidente colocou em homologação o resultado 
do Concurso Público para Professor Assistente do Departamento de  Geomática realizado no  período 

de 20 a 24 de setembro de 2010. Área de Conhecimento: GEODÉSIA E LEVANTAMENTOS; Classe:  
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PROFESSOR ASSISTENTE; (carga horária – 40 horas sem DE). O Sr. Presidente apresentou o 

parecer da Comissão Julgadora que foi o seguinte: PROVA ESCRITA: candidata: JULIANA MOULIN 

FOSSE obteve média (7,74) (sete inteiros e setenta e quatro); candidata:  DEISE REGINA 

LAZAROTTO obteve média (7,34) (sete inteiros e trinta e quatro centésimos); candidato: WANDER 

DA CRUZ obteve média (7,00) (sete inteiros); candidata: DIULIANA LEANDRO OBTEVE MÉDIA 

(7,50) (sete inteiros e cincoenta centésimos); candidata: SUELEN CRISTINA MOVIO HUINCA obteve 

média (7,26) (sete inteiros e vinte e seis centésimos);  PROVA PRÁTICA: candidata: JULIANA 

MOULIN FOSSE obteve média (5,86) (cinco inteiros e oitenta e seis centésimos); candidata:  DEISE 

REGINA LAZAROTTO obteve média (5,92) (cinco inteiros e noventa e dois centésimos); candidato: 

WANDER DA CRUZ obteve média (5,60) (cinco inteiros e sessenta centésimos); candidata: 

DIULIANA LEANDRO obteve média (5,92) (cinco inteiros e noventa e dois centésimos); candidata: 

SUELEN CRISTINA MOVIO HUINCA obteve média (5,64) (cinco inteiros e sessenta e quatro. Não 

foram aprovados nenhum dos candidatos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 3.3 – 
O Sr. Presidente colocou em votação a solicitação de Afastamento do País do Prof. Jorge Antonio 
Silva Centeno no período de 05 a 22 de dezembro de 2010 para realizar coleta de dados com 
equipamento não disponível no Brasil: Ranging Câmera: calibração: modelagem. Reunião com 
Pesquisadores do Instituto de Fotogrametria e Sensoriamento Remoto para pesquisa e planejamento 
de nova proposta UNIBRAL em Karlsruhe – Alemanha. Em suas atividades didáticas será substituído 
pelo Prof. Hideo Araki. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente reunião, pelo que eu Ana Marileia Rodacki, lavrei 
a presente Ata que após aprovada será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Curitiba, 29 de 
setembro de 2010. 
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